

印尼的绿色氢目标是到2060年吸引252亿美元私人投资



资讯·新能源网
china-nengyuan.com

雅加达消息，据印尼工业部称，印尼的目标是到2060年为绿色氢能开发获得252亿美元的私人行业投资。

据报道，该倡议旨在防止工业领域的能源危机，同时也支持二氧化碳减排，目标是到2030年减少9.12亿吨二氧化碳排放量。

印尼产业部投资管制局局长Dendy Apriandi上周四表示：“虽然生产成本仍然很高，但与传统氢气相比，绿色氢气的商业潜力更大。”

绿色氢能开发的一个值得注意的投资者是印尼国有石油和天然气公司Pertamina，该公司已拨出110亿美元用于实现其绿色能源发展目标。



绿色氢是一种清洁、无排放的燃料，它利用太阳能、风能或水力发电等可再生能源产生的电力，将水分解成氢和氧。这个过程被称为电解，被认为是最清洁、最可持续的制氢方式。

绿色氢具有替代化石燃料和减少碳排放的潜力，其主要应用可能在重工业、长途运输和长时储能方面。

（素材来自：印尼工业部 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/214240.html>